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Voortgang aanpak leegstand binnenstad door Stichting Streetwise
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Geachte raadsleden,

Tijdens de raadsvergadering van 18 december jl. heeft u positief besloten overde inzetvan Stichting
Streetwise vanaf januari 2020. Hierbij is toegezegd om u regelmatig te informeren over de voortgang
(resultaten) van Stichting Streetwise. Via deze brief informeren wij u over de stand van zaken na het
eerste kwartaal 2020.

1. Resultaten tot heden
In januari is Stichting Streetwise van start gegaan in Weert met de aanpak van de leegstand in
de binnenstad. Ondanks de Coronacrisis, heeft Streetwise haar activiteiten, veelal via digitale
communicatie, kunnen continueren. Tot heden zijn de volgende resultaten geboekt ten aanzien
van de doelstellingen:

a. Vestigingsklimaat voor ondernemerschap verbeteren:
Stichting Streetwise heeft met alle relevante stakeholders gesprekken gevoerd waaronder met
de gemeente, vastgoedpaftijen, financiers, BIZ-O, BIZ-V en Centrummanagement.
Daarnaast vindt er regelmatig overleg plaats tussen de portefeuillehouder en Streetwise
omtrent de bredere ontwikkelingen in Weert-centrum ten aanzien van het vestigingsklimaat.

b. Nieuwe vestigers aantrekken en begeleiden:
Stichting Streetwise heeft momenteel een twintigtal ondernemingen in begeleiding voor
vestiging in de binnenstad van Weert. Deze ondernemers bevinden zich in verschillende stadia
van voorbereiding (ondernemingsplan en financieel plan, locatie en huurvoorwaarden,
financiering, vergun ningaanvragen).
Deze ondernemingen zijn onder te verdelen in:
- Bestaande ondernemers (9) die beter zouden passen op een andere locatie;
- Bestaande ondernemers (6) uit Weert en/of daarbuiten, die in het centrum van

Weert een extra vestiging willen openen;
- Staftende ondernemers (5) die zich willen vestigen in het (kern)winkelgebied.
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Maandelijks wordt de voortgang van deze trajecten samen met de coördinator binnenstad
gemonitord.

c. Stimuleringsregeling opzetten in samenwerking met BIZ-V
In 2019 zijn reeds gesprekken gevoerd omtrent het opzetten van een stimuleringsregeling.
BIZ-V heeft hier vervolgens middelen voor vrijgemaakt. In overleg tussen gemeente,
Streetwise en BIZ-V in februari 2020, heeft Streetwise deze regeling verder uitgewerkt. BIZ-V
heeft hierover positief besloten en de regeling gaat met terugwerkende kracht in werking vanaf
1 januari 2020.

2. Doorkijk naar 2021 en 2022
Op basis van de ervaringen elders, gaat de voorkeur uit om Streetwise in te zetten voor
tenminste een periode van 3 jaar. Als gevolg van de Coronacrisis wordt verwacht dat de
leegstand alleen maar verder zal toenemen. De nulmeting die eerder dit jaar is uitgevoerd zal
dan ook een vertekend beeld geven, ondanks de inspanning van Streetwise. Dit geeft wel aan
dat de inzet van Streetwise juist nu erg belangrijk is voor de stad. Hierbij zal ieder jaar worden
bezien in hoeverre de inzet van Streetwise aansluit bij de verwachting. In 2020 wordt voor
50o/o vôn de kosten gebruik gemaakt van de provinciale subsidie'versterking binnenstad'. Ook
in2O2Len2022 willen we gebruik maken van cofinanciering vanuit de provincie. Wat betreft
de bijdrage vanuit de gemeente zal een prioriteit voor de begroting 2021 worden ingediend.

De volgende upclate zal begin september 2A2A zijn.Indien u ten aanzien van bovenstaancle nog
vragen heeft, kunt u contact opnemen met Hugo Zontrop (h.zontroo@weert.nl) of Stichting Streetwise
(i nfo@stichti n gstreetwise. n I ).

Met vriendelijke groet,
burgemeester ên wethouders,

M rtens C.C. Leppink - Schuitema
burgemeestergemeentesecretaris

Bijlagen : Stimuleringsregeling


